

中国篮协公开新赛季国内球员注册资格

小丁暂缓注册 睢冉休战一年

9月6日,中国篮协对新赛季CBA联赛国内球员的注册资格进行了公示,在这份公示名单中,睢冉、丁彦雨航二人并未在列。按照俱乐部方面给出的说法,丁彦雨航因为同达拉斯独行侠有训练营合同,还要征战中国赛,俱乐部已经为其申请了暂缓注册;睢冉则是因为有伤需要休养,新赛季将不会出战。

本报记者 刘伟

独行侠合同在身 小丁“预注册”

按照篮协注册资格公示的结果,新赛季山东男篮国内球员总人数达到14人,其中包括已经被租借到青岛的焦海龙,以及上个月来济南实训,并留队成功的吴楠,剩余12人与上赛季保持了一致。由于在这份名单当中并没有球队核心球员丁彦雨航和队长睢冉,网友中炸开了锅。

事实上,在篮协这份大的注册资格名单之后,还公布了一份预注册名单,丁彦雨航和新疆队阿布都沙拉木均在其中,官方给小丁和阿布都的解释为“注册合同暂缓提交”。

对小丁的注册问题,俱乐部现任负责人纪敏尚表示:“要根据小丁在国家队的任务以及是否去NBA的结果,根据他自己的时间来决定。”据了解,在结束亚运会征战任务后,小丁的膝盖伤势有所反复,目前已前往美国接受康复治疗,“先去看医生,对膝盖和腿部的伤势进行评估,制定治疗和恢复

方案。因为整个夏天的训练和比赛基本没有停歇过,所以伤情恢复跟自己预期的有差距,这次需要听医生的话,先休息一段时间。NBA一直是我的目标,现在来说我的目标就是能站上那个赛场,期待自己能尽快恢复健康,达到NBA的要求。”

此前,山东男篮曾发布公告,称丁彦雨航与达拉斯签订的是一份双向选择合同,还不能确认能否最终签约,在这种情况下,俱乐部选择了为小丁预注册。

续约不顺 睢冉未能注册

除了小丁,睢冉也没有出现在这份资格公示名单当中。对于睢冉未注册,纪敏尚表示,这是睢冉同山东男篮协商后的结果,“他现在是因为伤病没有恢复过来,正在积极治疗与康复过程中,俱乐部正在观察他的动向。他也有这个想法(今年不打),身体恢复也比较慢,因伤病问题今年也不太想打,怕打不好会影响到个人的一些声誉,所以今年也就放弃了比赛的机会。”

不过,齐鲁晚报记者从俱

乐部了解到的进一步信息显示,过去的休赛期,睢冉同俱乐部的续约谈判并不顺利,双方在合同价码上分歧较大,最终未能达成一致,导致睢冉未能顺利注册。整个夏训期间,睢冉也没有出现在球队阵容当中,甚至一度传出球队联系不到睢冉的情况。

休战一年 前景不容乐观

现年26岁的睢冉,出道于王非训练营,2006年进入山东青年男篮。2007年,睢冉入选国青二队,一年后入选国青队。2008年10月,睢冉从山东青年队调入一队,正式开启了CBA职业生涯,至今已经在球队十个赛季。2016年,睢冉作为中国男篮一员,征战了里约奥运会,这也是睢冉在国家队最高光时刻。

不过连年征战,睢冉的身体也积累很多伤病。休战一年,能够让睢冉的身体得到更好的恢复,不过远离赛场,如何保持比赛状态,归来后还能否适应CBA的比赛强度,睢冉未来的职业生涯也被打上了很多问号。



睢冉的身体还在恢复当中。本报记者 王鸿光 摄

国字号,变化正在悄悄发生

前几年的国字号足球,尤其是男足,因为种种莫名其妙的事情,比如一届国家队多至百余名球员进出,比如合同中对外教没有任何约束,比如管理上对球员的冷落漠视等等,在舆论上广受诟病。好在,这一切都在悄悄发生变化,无论从已经到达卡塔尔备战热身赛的国家队身上,还是在曲靖踢“四国赛”的“准国奥队”那里,我们都能看到可喜的转变。

本报记者 李志刚

国足为球员“庆生”

9月6日,国足门将张鹭迎来了自己31岁生日,中国足球队官方也在社交平台发文为张鹭庆生。

国足官方写下这样的文字:“比赛时你奋勇出击,极限扑救让人振奋又揪心。你说,此时不拼,更待何时。胜利后你击鼓致敬,一声声感谢真挚又深情。你说,是球迷给了你最大的支持。霸气如你,赛场上对皮球劲敌,山河尽在你眼底。温柔也如你,生活中对妻子儿女,乐观坦然满是笑意。岁月是眉骨留下的疤,而成长是八年后的再次披挂。波斯湾朝阳升起,家国今日晴空万里。微风吹动沙漠的沙,五小时时差,醒来时希望你能看到所有载着最美祝福的话:愿你今后的生活无需波澜也掀起波澜,继续予世温暖也笑纳世间所有的温暖。”

“首秀”回报里皮信任

这一次出征西亚,国家队主帅里皮,选中的更多的是他个人已经十分熟悉的老将,当然,这并不意味着没有“新人”入选,比如鲁能大将王彤和前鲁能球员杨旭便是第一次入选里皮的国家队,这两名球员,都希望在自己的“首秀”中用良好的表现回报里皮的信任。

两名队员首先谈了关于首次入选里皮执教的国家队的感受。王彤说,“很高兴最近的表现能获得国家队的认可,希望能发挥出自己最大的能力帮助球队。”已经为国家队出场近五十场的杨旭,之前并没有与里皮主教练共事过。经过两堂训练课,他也说出了自己的感受:“里皮很严格,训练中一丝不苟。”

“里皮教练在我到球队之后跟我沟通过一次,说去年就关注过我。但是很遗憾我受伤了。今年他也一直在关注我,觉得我表现不错,把我召入国

家队。其实能入选国家队更多的是因为状态和进球的效率,也很感谢里皮教练组对我的信任。”杨旭则是这样说。

里皮向“成绩”低头

过去一年多的时间里,里皮提拔了一个又一个的年轻球员进入国家队。即使是世预赛12强赛这样的大赛,里皮都敢给年轻球员机会,而热身性质的比赛更是成了他考察新人的试验场,例如在东亚杯上,里皮曾一口气将四名U23球员安排进首发阵容,对缅甸的热身赛又补充进了黄紫昌和陈彬彬等小将。为何这一次的热身计划,却仅仅召入了两名U23球员,此前被寄予厚望的何超、黄紫昌等年轻国脚均未入选?据分析,这还是因为中国足协想要在2019年1月的亚洲杯上“出成绩”。此前,里皮曾经公开表示,中国足协对世预赛没有成绩要求,但是亚洲杯却有硬性的成绩规定。对于里皮而言,亚洲杯结束后,他与中国足协的合同将到期,

成绩的好坏直接决定他能否继续拥有这份高薪差事。

“聘用模式”即将改革

此前,卡马乔的薪水大部分由万达承担,现在,里皮的薪水大部分由恒大承担,今后,中国足协将对国字号外籍教练团队的聘用模式进行改革,全部由自己出资承担。“新模式”将在即将出任新一届国奥队主帅的希丁克身上得到具体体现。

据了解,以后中国足协将以成绩为导向,与外籍教练团队签订明确的阶段性目标合同,价钱也不可能再开“天价”。以希丁克为例,在双方都已认可年薪的情况下,中国足协至今没有官宣,据分析,或许和合同期限与阶段性目标的制定有一定关系——足协希望加入如果奥运会不能出线合同自动结束的条款,但希丁克想要更长时限的合同,也不想受成绩的约束。而这一次中国足协已打定主意,绝不在原则问题上让步。

第四届省老年人运动会青岛开幕

本报讯 9月6日上午,第四届山东省老年人运动会开幕式在青岛大学体育馆举行。

第四届山东省老年人运动会是由省体育局、省老龄办、省老年体协共同主办,有关市人民政府、体育行政部门、老龄办、老年体协承办。本届运动会从3月开始至9月下旬结束,本着“重在参与、重在健康、重在交流、重在快乐、重在安全”的原则,共设棋类、柔力球、门球、健身秧歌(腰鼓)、网球、田径、乒乓球、台球、健身气功、健身球操、气排球、太极拳(剑)等12个大项、75个小项,按照参赛队伍、人数的50%、30%、20%设金奖、银奖、铜奖,根据项目特点增设编排、创新、表演等奖项,并设体育道德风尚奖和最佳组织奖。

当天的开幕式上,来自青岛市各级老年体育组织的健身队伍进行了健身球操、健身秧歌、抒怀剑、柔力球、持杖健身操、永新穴位健身操等精彩展演。开幕式后,领导和嘉宾观摩了青岛市全民健身精品路线和老年人健身活动。(史文平)